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 با هم برابر باشند؟   Bو  Aرا طوری بیابید که دو مجموعه  yو  xبا هم برابر  باشد مقادیر  Bو  A  اگر دو مجموعه  (1

    𝐵 = { 6, 𝑦 − 21 , −11  ,
4

6
𝐴و        { = {(−1)3, 2𝑥 − 1 , 3√4 ,

2

3
} 

 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.   (2
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 )باذکر دلیل(بیانگر یک مجموعه می باشد؟کدام یک از موارد زیر  (3
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  (4

 دیگر وجود دارد.  صحیح..................... عدد  صحیحالف( بین هر دو عدد 

 دیگر وجود دارد. گویا............. عدد  گویادد ب( بین هر دو ع

 

 مجموعه زیر چند زیر مجموعه دارد؟ تمام زیرمجموعه هایش را بنویسید. (5
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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید.   (6

𝑁 ⊆ 𝑍 ⊆ 𝑄  𝑍 ∉ 𝑁    𝑄 ∩ 𝑄́ = 𝑅   𝑊 ⊆ 𝑁 
 

 کنید. مجموعه زیر را با نوشتن اعضای آن مشخص  (7
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 با توجه به نمودار ون مقابل ، هر یک از مجموعه های زیر را با اعضا مشخص کنید. (8
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𝐴 − (𝐵 − 𝐶) = 
 

 



 بسمه تعالی 

 99مهر     تاریخ: پسرانه برهان دبیرستان  1آزمون ریاضی نهم فصل 

 دقیقه   45  مدت آزمون: ( دوره اول) نام و نام خانوادگی:
 1/9آزمون کلاس 

2 
 

 

𝐴اگر  (9 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑁 , 𝑥 ≤ 4}   ،𝐵 = 𝐶و     {3,4,7} =  ، آن گاه هریک از مجموعه های زیر را با اعضا مشخص کنید. {2,3,5}

(𝐵 − 𝐴) ∪ (𝐴 − 𝐶) = 

 

𝐴 ∪ (𝐵 ∩ 𝐶) = 
 خانواده ای دارای سه فرزند است. چه قدر احتمال دارد ؛  (10

 باشند؟  پسرفرزند این خانواده   1حداکثر الف( 

 ب( فقط فرزند اول خانواده پسر باشد. 

 بنویسید و از بزرگ به کوچک مرتب کنید. بین هر دو عدد گویای زیر سه عدد گویای دیگر   (11
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 مجموعه زیر را روی محور نشان دهید.   (12

𝐶 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑅 , −2 < 𝑥 ≤ 3} 
 
 

 بین دو عدد گنگ زیر پنج عدد گنگ دیگر بنویسید و به ترتیب مرتب کنید.   (13
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